

楊建平會見國民黨新生代參訪團

香港文匯報訊 由中國國民黨青年工作委員會榮譽總會長何慶紋率領的國民黨新生代人士一行10人來港參訪，受到中聯辦副主任楊建平的親切會見，並拜會了本地多個青年社團，就增進港台青年交流進行探討。

何建華仇長根等迎何慶紋

楊建平向何慶紋等人介紹了香港回歸以來經濟社會保持繁榮穩定、政制發展穩步向前的情況，肯定近年來香港與台灣關係發展更加全面，鼓勵參訪團成員為促進港台青年交流多作貢獻。中聯辦台務部副部長何建華、部長高級助理仇長根等陪同會見。

晤青年民建聯中總青委青促

在港期間，參訪團一行還分別與青年民建聯、香港中華總商會青年委員會、港台青年交流促進會等本港具有代表性的青年社團進行聯誼，分享聯繫青年、發展會務的經驗與心得，探討推動和促進港台青年交流的方向與做法，氣氛熱烈，互動熱絡。

參訪團成員認為，雖然時間短暫，但收穫頗豐。他們感謝本港有關社團的熱情接待，紛紛表示通過此次參訪，不僅對香港有了更為深入的認識，而且與香港青年精英和社團建立了初步聯繫，以後會繼續加強互動，積極促進港台青年交流。

極促進港台青年交流。

張國鈞曾智明張俊勇等出席

參訪團成員有國民黨新北市議員和台北市、基隆市、苗栗縣、南投縣等黨部副主委、青工會總會長等青年才俊，受到本港青年社團的高度重視。民建聯副主席兼青年民建聯總監張國鈞、青年民建聯主席周浩鼎和副主席楊鎮華，香港中華總商會青年委員會主席曾智明、副主席張俊勇、黃楚恆、林智彬、港台青年交流促進會副主席兼秘書長魏鴻、副秘書長莫志忠等分別參加了聯誼活動。



國民黨新生代人士與青年民建聯代表互贈紀念品。

博愛醫院董事局就職

曾德成周一嶽李汝求主禮 潘德明膺主席



博愛醫院辛卯壬辰年董事局交代就職典禮主賓合照。

香港文匯報記者莫雪芝 攝

香港文匯報訊（記者 沈清麗）博愛醫院昨午假尖沙咀洲際酒店舉行「博愛醫院辛卯壬辰年董事局交代就職典禮」。民政事務局長曾德成，食物及衛生局局長周一嶽，中聯辦新界工作部副部長李汝求共同主禮。就職典禮上，曾德成主持監誓，壬辰年董事局主席潘德明與全體董事宣誓就職，近400名社會各界嘉賓出席見證。

潘德明就職辭時表示，董事局將繼續秉承博愛醫院「博施濟眾，慈愛仁愛」的精神，落實各項工作，包括繼續撥款加強博愛醫院醫生培訓，並為屯門醫院護士學生提供車津，提升醫護人員之專業知識及歸屬感，繼續推行「長者夢想成真計劃」，讓更多長者安享晚年生活。

潘德明：致力提倡綠色文化

談及近年大眾經常討論的環保問題，潘德明指，董事局亦非常關注此議題，博愛醫院已獲環境及自然保育基金撥款，推行「博愛邁向綠色機構」3年計劃，內容透過推行6項綠色策略包括「綠色管治及環保管理」、「節能/減碳及應用再生能源」、「廢物管理」等，讓醫院及轄下的社會服務、教育單位，都能減少碳排放，致力提倡綠色文化。

針對安老院舍服務的問題，潘德明表示，博愛醫院十分關注長者生活及健康，正計劃擴建元朗廈村「楊晉培護理安老院」，興建一座5層高新翼大樓，總面積為3萬多平方呎，提供長者日間護理中心、康健中心，及長者外展隊服務，並加設護理宿位，加快長者入住安老院的時間。

湯修齊：任內籌善款逾600萬

上屆董事局主席湯修齊報告任內工作，指在社會服務方面獲「香港新界獅子會」撥款，贊助位於青衣長青邨之中心進行翻新工程及添置設備，讓服務得以提升及拓展。慈善活動方面，「匯豐博愛單車百萬行」去年破天荒移師到天水圍公路舉行，吸引了5,000名市民共創善舉，籌得逾600萬善款。

曾德成：每年受惠市民逾50萬

曾德成致辭時表示，博愛醫院本着「博施濟眾 慈善仁愛」的宗旨，扎根香港93年，服務單位遍有港九及新界，為市民提供多元化的醫療、教育和社會服務，每年受惠人次超過50萬，深受廣大市民歡迎。過去一年，博愛醫院董事局在湯修齊、各位副主席及總經理的卓越領導下，積極推動多項工作，善績日彰。展望來屆，深信在潘德明及各位董事局成員的帶領下，博愛醫院的各項服務定能精益求精，濟世澤民。他祝願博愛醫院會務日隆，在座各位身體健康，生活愉快。

梁智鴻陳甘美華梁栢賢出席

出席就職典禮的嘉賓還有行政會議成員梁智



潘德明（左）致送紀念品予周一嶽。

香港文匯報記者莫雪芝 攝

鴻，民政事務總署署長陳甘美華，醫院管理局行政總裁梁栢賢，衛生署副署長譚麗芬等。博愛醫院當晚同場舉行壬辰年董事局就職晚宴，邀請勞工及福利局局長張建宗出席主禮。

曾耀祥何榮添等任副主席

博愛醫院壬辰年董事局成員包括主席潘德明，副主席曾耀祥、何榮添、陳李妮、譚姜美珠、彭少衍、李鑾發、總理劉石達、簡陳振霞、梁天富、曾裕、杜玉鳳、袁振寧、林群、歐倩美、吳錦青、劉卉、陳偉倫、李柏成、王邵強、蘇淶銘、方俊文、李志峰、林辰峰、李培、阮德祐、周鎮堂、黃俊雄、陳俊民、譚振鳴、梁德漢、廖齡儀、黃曉君、江長安、崔雅思、潘美蘭、魏事成、何開端、朱華樹、潘治忠。



馬會主席施文信與梁安琪、兩地馬會高層在頒獎禮上合照。

何鴻燊愛駒「澳港盃」奪標

香港文匯報訊（記者 王禹 澳門報導）「澳港盃」及「澳博澳門打吡大賽」22日於澳門賽馬會隆重舉行，前者由何鴻燊名下愛駒「爆料」奪標，後者則由「安心居」勝出。同日舉行的還有「主席挑戰盃」、「新葡京盃」等連場精彩賽事。全日賽事總獎金高達874萬港元，創澳門單日賽事新高，吸引大批港澳馬迷前來投注及觀看。

「爆料」輕勝 梁安琪捧盃

今年的「澳港盃」屬一級賽事，全程1,500米，共有4匹香港及8匹澳門代表馬參加角逐，冠軍獎金高達240萬港元。結果何鴻燊名下愛駒，由練馬師摩加利訓練的澳門代表「爆料」，於騎師錢健明胯下直領到底，勇奪錦標。澳門代表「爵士樂」及「聯一永勝」，分別跑獲第二及第三名。澳門特別行政區經濟財政司司長譚伯源，將冠軍獎盃頒予頭馬「爆料」的馬主代表梁安琪。

澳博連續10年贊助打吡

由澳博連續第十年冠名贊助的「澳博澳門打吡大賽」亦同日舉行。今年共有14匹4歲馬競逐這項澳門賽馬的最高榮譽，總獎金高達260萬港元。經過一番精彩競逐，最後由「安心居」勝出。至於「新葡京盃」、「海立方盃」和「澳博怡情卡盃」分別由「甜爆」、「勝利上將」和「百事快」勝出。

澳博控股行政總裁蘇樹輝表示：「我們很高興在澳博慶祝成立10周年之際，連續第十年冠名贊助澳門打吡大賽；希望通過與澳門賽馬會的互動合作，推動澳門旅遊娛樂業之多元發展，吸引更多旅客來澳門遊玩。」

譚伯源宋彥斌李維一出席

當日出席的嘉賓包括澳門特區經濟財政司司長譚伯源，葡萄牙駐澳門及香港總領事何瑪諾，外交部駐澳門副特派員宋彥斌，澳門中聯辦台灣事務部部長李維一，澳博控股行政總裁蘇樹輝、營運總裁吳志誠、執行董事梁安琪和霍震霆，及大律師官樂怡等。

陳聰聰閩贈教科書



陳聰聰（前右）向亞周小學捐贈3年份教科書。香港文匯報福建傳真

香港文匯報訊（記者 蘇榕蓉、特約通訊員 陳曉梅 福州報導）福建閩侯縣亞周小學日前舉行操場開工暨捐贈教科書簽約儀式。著名「華僑小英雄」余亞周的孺媳、香港福建社團聯合會副主席、亞周小學名譽校長陳聰聰再次捐資，向學生捐贈3年份的教科書。

葉繼華林銘森等出席

當日，陳聰聰與亞周小學簽定捐贈教科書協議，學校操場建設亦同時正式動工。福建省政協副主席葉繼華，香港福建社團聯合會永遠名譽會長林銘森及夫人，香港福建同鄉會副會長張鐵岩及「41名華僑小英雄」代表，閩侯縣領導嚴金官、王彥強、江智文、曾小榕、歐建、葉玲等參加了活動。

捐百萬亞周小學添設備

據了解，近年來，陳聰聰聯合多名海外知名人士，已捐資近百萬元用於亞周小學教學設備、附屬設施建設，共捐助電腦80台、多媒體教室12間、課桌椅300套等。香港福建社團聯合會永遠名譽會長林銘森、副主席盧溫勝、顏金輝，常務執行委員施展望等相繼捐贈小學電化教室和電腦設備等。

青松觀辦屯門盆景蘭花展

香港文匯報訊（記者 沈清麗）為慶祝香港回歸祖國15周年，及推廣中國傳統文化，由道教香港青松觀主辦，屯門民政事務處協辦的「屯門盆景蘭花展覽2012暨慶祝香港回歸15周年」活動，於4月26日至5月3日在新界屯門青松觀路青松觀公開展出，參觀者費用全免。

青松觀將展出具有嶺南派藝術風格，栽培多載之盆景200多盆，開放予公眾參觀。盆景藝術由來已久，以截幹蓄枝及石點綴等技巧，使大自然景色能「縮地千里」、「縮龍成寸」，讓觀者得從盆景中，欣賞到萬千世界和匠心巧手技藝。

兩大攝影聯展 籲關注貧困戰爭

香港文匯報訊（記者 解玲）反映全球貧困問題為主題的《關注貧困全球攝影大賽獲獎作品展》、《中國國際新聞攝影比賽金獎作品展》昨日在銅鑼灣時代廣場隆重開幕。活動名為「新華影廊」，由新華社亞太總分社、中國新聞攝影學會、尼康香港有限公司共同舉辦。主辦方將連續一周同場展示近百幅兩大國際賽事的獲獎佳作，冀人們更加關注貧困、戰爭等全球性問題。

于寧徐祖根尹競生等主禮

昨日出席開幕禮的嘉賓包括：中國新聞攝影學會主席于寧，新華社亞太總分社副社長徐祖根，尼康香港有限公司營業及市場部總經理尹競生、國際客戶支援部總經理小笠原武彥，香港文匯報總經理歐陽曉晴等。嘉賓共同登台為攝影展剪綵，預祝展覽圓滿成功。主、協辦機構及本港多間媒體代表逾30人出席開幕儀式，並共同欣賞現場佳作。

于寧致辭時表示，今次是第一次將中國國際新聞攝影比賽（華賽）獲獎作品帶來香港展覽，冀作品反映的全球貧困等問題吸引香港同業及各界的關注，並希望通過展覽令更多朋友支持和參與華賽，促進中國與世界攝影業界的交流與合作，貢獻社會。

于寧：擴新聞視野呈高超影技

他指出，華賽以「和平與發展」為主題，宣



嘉賓為《關注貧困全球攝影大賽獲獎作品展》及《中國國際新聞攝影比賽金獎作品展》剪綵。香港文匯報記者劉國權 攝

導「最開闊的新聞視野，最敏銳的洞察目光，最迅速的客觀反映，最高超的攝影技巧，最強烈的視覺衝擊」的攝影理念。他希望通過來香港展覽提升比賽的影響力，擴大知名度，令品牌活動更上層樓。

尹競生致辭說，照片作為跨越語言的語言，起到重視的溝通角色，希望活動為推動更多人關注貧困以及消除貧困盡一分力。

新華社聯合國開發署辦貧影賽

「關注貧困全球攝影大賽」由新華社和聯合國開發計劃署（UNDP）共同發起主辦的一項全

球性公益行動，通過聚焦貧困、反映貧困問題，喚起全世界對貧困問題的關注，引起全球媒體對關注和消除貧困問題的回應、支持和參與。

中國新聞攝影學會辦華賽

中國國際新聞攝影比賽（華賽）由中國新聞攝影學會主辦，從2005年至今已成功舉辦8屆。是次展覽從兩大賽事的獲獎作品中，精心選取了近百幅最具代表性、最具衝擊力和感染力的精品佳作展示給香港觀眾，將於即日起至4月29日在時代廣場展出。